
 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

ŽUPANIJSKI SUD U ŠIBENKU 

              SUDAČKO VIJEĆE 9 SuSV-3/20-2 

ODLUKA 

Sudačko vijeće Županijskog suda u Šibeniku pod predsjedanjem predsjednice toga 

Vijeća, Jadranke Biga Milutin, sudaca Tonia Šantić, Ordane Labura, Branka Ivić, Maje Skorić, 

članova vijeća iz reda sudaca Županijskog suda u Šibeniku, te sudaca Općinskog suda u 

Šibeniku, Nives Vrvilo, Jasminke Mrčela i Marine Belak, odlučujući o pritužbi M. P.-B. od 6. 

srpnja 2015. godine, na postupanje članova Sudačkog vijeća Županijskog suda u Z., sudaca 

I. K., T. B., I. D., S. D., K. H., I. L., M. M., E. M., B. P., S. P. i A. Z., suprotno Kodeksu sudačke 

etike, temeljem odredbe čl. 6. st. 1. i 2. Poslovnika o radu sudačkih vijeća te čl. 14. Kodeksa 

sudačke etike, na sjednici Sudačkog vijeća održanoj dana 8. lipnja 2021. godine, 

o d l u č i l o j e 

Utvrđuje se da je neosnovana pritužba M. P.-B. na utvrđenje povrede iz čl. 2, 5. i 6. 

Kodeksa sudačke etike u odnosu na postupanje sudaca - članova Sudačkog vijeća 

Županijskog suda u Z., I., T., I., S. D., K. H., I. L., M. M., E. M., B. P., S. P. i A. Z. na sjednici 

Sudačkog vijeća Županijskog suda u Z. održanoj dana 20. travnja 2015. godine. 

Obrazloženje 

1. Odlukom Sudačkog vijeća, predsjednika svih Sudačkih vijeća Republike Hrvatske, 

Vrhovnog suda Republike Hrvatske, br. SV-4/16 od 27. studenog 2019. godine određeno je 

da će u ovom predmetu poslove Sudačkog vijeća Županijskog suda u Z. u predmetu koji se 

vodio pod brojem Sv-6/15 riješiti Sudačko vijeće Županijskog suda u Šibeniku, s obzirom što 

u konkretnom slučaju Sudačko vijeće Županijskog suda u Z. nema potrebnu većinu za 

donošenje odluke toga kolegijalnog tijela. 

2. Sukladno naprijed iznijetom, spis predmeta je dostavljen Sudačkom vijeću Županijskog 

suda u Šibeniku dana 19. veljače 2020. godine na daljnje postupanje.
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3. Iz spisa predmeta razvidno je da je podnesena prijava M. P.-B., a u odnosu na 

postupanje suprotno Kodeksu sudačke etike sudaca - članova Sudačkog vijeća Županijskog 

suda u Z., I. K., T. B. i dr., na sjednici toga Sudačkog vijeća koja je bila održana dana 20. 

travnja 2015. godine i na kojoj sjednici je bila donesena odluka da sudac B. B. nije povrijedio 

Kodeks sudačke etike. 

4. U odnosu na predmetnu odluku prijavitelj M. P.-B. u svojoj prijavi ističe da mu je 

uskraćeno pravo na prigovor vezano za predmetnu odluku te da su takvim postupanjem 

imenovani suci članovi Sudačkog vijeća Županijskog suda u Z., postupili protivno točki 2., 5. i 

6. Kodeksa sudačke etike. 

5. Prijava M. P.-B. podnesena protiv imenovanih sudaca članova Sudačkog vijeća 

Županijskog suda u Z., nije osnovana. 

6. U prvom redu potrebno je za istaći da je sukladno tadašnjoj praksi u radu Sudačkih 

vijeća, te u skladu sa čl. 14. Kodeksa sudačke etike protiv odluke Vijeća o povredi Kodeksa 

imao pravo prigovora sudac u roku od 8 dana od dana dostave odluke. 

6.1. Navedena praksa izmijenjena je Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o sudovima 

(NN 67/18) člankom 107. a. st. 2. Zakona gdje stoji da protiv odluka Sudačkih vijeća o povredi 

Kodeksa sudac i podnositelj pritužbe imaju pravo prigovora u roku od 8 dana od dana dostave 

odluke o kojem odlučuje Etičko vijeće. 

7. Kako je odluka Sudačkog vijeća Županijskog suda u Z. donesena na sjednici održanoj 

20. travnja 2015. godine, to se pritužba M. P.-B., a da bi mu bilo uskraćeno pravo na prigovor, 

ukazuje neosnovana. 

8. Jednako tako u cijelosti su neosnovani daljnji navodi prijave da bi suci, članovi 

Sudačkog vijeća Županijskog suda u Z., svojim postupanjem prekršili točku 2. Kodeksa 

sudačke etike koja ih obvezuje na poštivanje Ustava Republike Hrvatske, točku 5. Kodeksa 

koja ih obvezuje na nepristrano obnašanje dužnosti te točku 6. istog, koja od suca traži visoku 

razinu znanja u poznavanju prava i njegovoj primjeni, kako to navodi prijavitelj M. P.-B., očito 

neosnovano i neprihvatljivo, a kako je utvrđeno od strane sudaca članova Sudačkog vijeća 

Županijskog suda u Šibeniku. 

9. Zbog naprijed iznijetog, odlučeno je kao u izreci. 

Šibenik, 8. lipnja 2021. 

PREDSJEDNICA 

SUDAČKOG VIJEĆA 

Jadranka Biga – Milutin 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv odluke vijeća o povredi ovog Kodeksa, sudac i podnositelj pritužbe imaju 

pravo prigovora u roku od 8 (osam) dana od dana dostave Odluke, o kojem odlučuje Etičko 

vijeće-Povjerenstva. 
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Odluka se dostavlja: 

1. Podnositelj prijave M. P.-B. 

2. Suci: I. K., Općinski sud u Z., T. B., Općinski sud u Z., I. D., Županijski sud u Z., S. D., 

Općinski sud u Z., K. H., Županijski sud u Z., I. L., Općinski sud u Z., M. M., Županijski 

sud u Z., E. M., Županijski sud u Z., B. P., Županijski sud u Z., S. P., Županijski sud u 

Z., A. Z., Općinski sud u Z. 

3. Predsjedniku Županijskog suda u Z., po pravomoćnosti 

4. Predsjedniku Općinskog suda u Z., po pravomoćnosti 

5. U spis Su Sv-3/20



 

 

 


